ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к форме № 1-контроль Федерального статистического наблюдения
«СВЕДЕНИЯ ОБ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННОГО КОНТРОЛЯ (НАДЗОРА) И МУНИЦИПАЛЬНОГО КОНТРОЛЯ»
администрации г.Лукоянов 

Лукояновского муниципального района Нижегородской области.


  К полномочиям администрации г.Лукоянова Лукояновского муниципального района Нижегородской области относится осуществление следующих видов муниципального контроля:

-муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов;


-муниципальный лесной контроль;


-муниципальный жилищный контроль;

-муниципальный контроль в области торговой деятельности;

-муниципальный земельный контроль.

Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения  осуществляется в соответствии с Федеральным законом  от 08.11.2007 № 257 «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от  06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008  № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», административный регламент проведения проверок при осуществлении муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов администрацией г.Лукоянова Лукояновского муниципального района не принимался. 

Муниципальный лесной контроль  осуществляется в соответствии с Лесным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от  06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008  № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», административный регламент проведения проверок при осуществлении муниципального лесного контроля администрацией г.Лукоянов Лукояновского муниципального района не принимался.

Муниципальный жилищный контроль  осуществляется в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от  06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008  № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», административный регламент проведения проверок при осуществлении муниципального жилищного контроля администрацией г.Лукоянова Лукояновского муниципального района не принимался. 

Муниципальный контроль в области торговой деятельности  осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009  № 381-ФЗ "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации",  Федеральным законом от  06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008  № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», административный регламент проведения проверок при осуществлении муниципального контроля в области торговой деятельности администрацией г.Лукоянова Лукояновского муниципального района не принимался. 

Муниципальный земельный контроль осуществляется в соответствии с Гражданским кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от  06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», постановлением городской Думы муниципального образования городское Поселение «Город Лукоянов» Лукояновского района Нижегородской области от 20.02.2009  № 7 «Об утверждении Порядка осуществления муниципального земельного контроля на территории поселения города Лукоянов».

Должностным лицом, уполномоченным на проведение проверок, является глава администрации  г.Лукоянов Лукояновского муниципального района Нижегородской области.
За 2016 год плановых и внеплановых проверок на территории городского поселения г.Лукоянов не проводилось.

      Общее количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории городского поселения г.Лукоянов, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю  определить не имеется возможности.

Глава администрации                                                                                 Н.В.Марушкин              
